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Анотація 

Дана робота присвячена розробці технології для підвищення якості відновлення робочих поверхонь валів. 
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Abstract 

This work is devoted to the development of technology for improving the quality of restoring working surfaces of 

shafts.. 

Keywords: Quality, traction reducer, diffusion metallization, chemical and thermal treatment. 

 

Вступ  

Якість відновлення деталей машин визначається точністю її розмірів та відхиленям від оптималь-

ного взаємного розташування поверхонь, а також якістю поверхневого шару. Ці компоненти забезпе-

чують довговічність машин та належне виконання їх функцій. 

Мета роботи – підвищення якості відновлення робочих поверхонь валів. 

 
Результати дослідження 

Тіла обертання (вали, осі  та ін.) у конструкціях машин кількісно переважають всі інші деталі. 

Продовження термінів їх служби шляхом зміцнення та відновлення має значний вплив на якість ма-

шин та економічні показники. З врахуванням значної економії матеріалів та затрат на механічну об-

робку відновлення деталей стає актуальним та економічно привабливим бізнесом. Тому удосконалю-

вання методів відновлення підтверджується необхідністю у розробці технологічного процесу, особ-

ливо того, що використовує сучасні передові види відновлення деталей машини, по причині, що його 

застосування дозволяє економити енергетичні та матеріальні ресурси, та дозволяє збільшити термін 

служби деталі за рахунок нанесення покрить з особливими зносостійкими властивостями. 

Удосконалювання методів відновлення обумовлена необхідністю у розробці технологічних проце-

сів, що використовують сучасні передові види відновлення деталей машини, по причині, що його 

застосування дозволить економити енергетичні та матеріальні ресурси та збільшити термін служби 

деталі за рахунок нанесення покрить з особливими зносостійкими властивостями. 

Об’єкт дослідження – технологічні процеси відновлення зношених робочих поверхонь валів. 

Предмет дослідження – якість відновлення валів. 

 

Висновки 

Наукова новизна отриманих результатів: 

1. Запропоновано та доведено ефективність відновлення зношених поверхонь валів шляхом засто-

сування комплексної хіміко-термічної обробки з дифузійною металізацією та наступною механічною 

обробкою надтвердими  різцями. 

2. Встановлена пріоритетність факторів впливу технології відновлення на якість валів. 

3. Запропоновано методику використання методів управління якістю відновлення валів шляхом 

залучення діаграми Ісікави з оперативним менеджментом на її основі. 

4. Доведено, що застосування надтвердих матеріалів різців з кубічного нітриду бора зменшує за-

трати на механічну обробку та забезпечує високу якість обробки. 
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